

Додаток до Довідки № 1

№ з/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/Звіту про СЕО	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування (враховано/не враховано/враховано частково)	Примітка
До проекту ДДП					
1	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Вказати розташування території опрацювання відносно меж населеного пункту.	Враховано	В детальний план території внесено корективи, вказане розташування території опрацювання відносно меж населеного пункту
2	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Вказати використання та призначення території, яка опрацюється детальним планом, в ув'язці з основними рішеннями генерального плану смт Шкло. Зазначаємо, що згідно частини 1 статті 19 Закону України детальний план території повинен деталізувати положення генерального плану населеного пункту та визначати планувальну організацію і розвиток частини території населеного пункту або території за його межами без зміни функціонального призначення цієї території.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	У зв'язку із гострою необхідністю розвитку території та залучення інвестицій, Новояворівська міська рада зобов'язується врахувати внесення зміни уточненням до містобудівної документації при розробці, коригуванні, внесенні змін або виготовленні нового генерального плану смт. Шкло
3	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		В межі території опрацювання детального плану входять території лісгосподарського призначення, про що у поданих матеріалах інформація відсутня, водночас проектом передбачено розміщення на цих територіях планованих об'єктів.	Враховано частково	Територія розміщення індустріального парку передбачена за рахунок земель сільськогосподарського призначення, які частково поросли чагарниковою самосівною рослинністю та не належать до земель лісгосподарського призначення
4	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Надати альтернативні варіанти використання території, яка опрацюється детальним планом, та розглянути альтернативні території для розміщення проєктованих об'єктів.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Просторова локація об'єкта проектування унеможливає ведення іншого виду діяльності, оскільки земельна ділянка розташована поріч із іншими промисловими об'єктами
5	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Вказати функціональне призначення території опрацювання детального плану на існуючий період відповідно до Класифікатора видів функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок (додаток 60 до Постанови Кабінету Міністрів України Порядок ведення Державного земельного кадастру від 17.10.2012 № 1051).	Враховано	В пояснювальній записці детального плану території вказане функціональне призначення території на існуючий період, а саме: 30302.0 - території для випасання худоби, 30100.0 – території під ріллею та перелогами, відповідно до Класифікатора видів функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок

					(додаток 60 до Постанови Кабінету Міністрів України Порядок ведення Державного земельного кадастру від 17.10.2012 № 1051).
6	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Провести інженерно-геологічні, геологічні та гідрогеологічні вишукування території опрацювання.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Усі необхідні інженерно-геологічні, геологічні та гідрогеологічні вишукування будуть проведені після затвердження концепції індустріального парку.
7	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Передбачити заходи з інженерної підготовки та захисту території з попередження розвитку небезпечних геологічних процесів і явищ та надзвичайних ситуацій.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Усі необхідні заходи будуть передбачені на наступних етапах проектування після затвердження концепції індустріального парку
8	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Максимально деталізувати проектні рішення детального плану території.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Розрахунки буде проведено після затвердження концепції індустріального парку Новояворівською міською радою Яворівського району Львівської області
9	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Вказати призначення, характеристику, санітарно-захисну зону проєктованих очисних споруд на ділянці № 7. Вказати місце скиду очищених стоків після очисних споруд та відобразити на графічній частині проєкту.	Враховано	<p>Характеристика очисних споруд: насосна станція діаметр НС до 2м, робоча глибина до 4м, витрати насосу 6-12 м3/год; анаеробні біореактори-фільтри – діаметр до 2м, висота до 3,5м, ефект очистки по БСК до 79%, ХСК до 75%, зваж.част. 60%</p> <p>Резервуар –усереднювач: діаметр до 3м ефекти очистки для БСК-25%; ХСК-10% зваж.част. 18%</p> <p>Тонкошаровий відстійник 2*1,5*2 м Ефект очистки по БСК до 87%, ХСК до 82%, жиру 33%</p> <p>Стічні води що скидаються до системи водовідведення відповідають наступним показникам якості стічних вод: БСКповне до350 мг/дм3; ХСК до 500 мг/дм3; зав речов. що спливають до 300 мг/дм3.</p> <p>Локальні очисні споруди. Поруч із проєктованим об'єктом розміщені міські очисні споруди м.Новояворівськ, в які відбуватимуться скиди очищених стоків, відповідно до наданих технічних умов міського комунального підприємства</p>

					«Новояворівськводоканал»
10	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Провести розрахунки обсягу води для забезпечення потреб водоспоживання та обсягу водовідведення.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Розрахунки буде проведено після затвердження концепції індустріального парку Новояворівською міською радою Яворівського району Львівської області
11	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Вказати джерела водопостачання усіх проєктованих об'єктів.	Враховано	Водопостачання усіх проєктованих об'єктів передбачене централізоване, згідно наданих технічних умов МКП «Новояворівськводоканал»
12	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Отримати принципову згоду власників мереж водопостачання та водовідведення на підключення (у разі використання водопровідно-каналізаційних мереж населеного пункту).	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	
13	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Надати схему водовідведення від усіх проєктованих ділянок та об'єктів.	Враховано	
14	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Вказати кількість машино-місць на запроєктованих автостоянках.	Враховано	
15	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Необхідно конкретизувати допустимі види діяльності на ділянці, де розміщені об'єкти під номером 4, 5 з метою виключення несприятливою впливу підприємств вищого класу на працюючих, а також сировину, продукцію підприємства нижчого класу небезпеки, важаючи на розміщення на території індустріального парку підприємств харчової промисловості і підприємств з невизначеним видом діяльності.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Конкретизація видів діяльності буде проведена після затвердження концепції індустріального парку, з урахуванням усіх обмежень.
16	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Питання щодо водопостачання, поводження з виробничими стічними водами, санітарної очистки потребують вирішення згідно з ДБН Б.2.2-12-2019 та «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів» від 19.06.96 року №173.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	

17	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Не обґрунтована і не гарантована організація господарсько-питного водопостачання, зважаючи на відсутність вихідних даних з балансоутримувачами водозабірних споруд. Відсутній розрахунок погребі об'єктів парку у водопостачанні	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Після затвердження концепції індустріального парку Новояворівською міською радою, комунальне підприємство «Новояворівськводоканал» надасть необхідні технічні умови для водопостачання підприємств індустріального парку.
18	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Не вказано тип та потужність проєктованих очисних споруд господарсько-побутових стоків, місце скиду стоків та розрахунки скиду стоків, не визначена санітарно-захисна зона від очисних споруд. Не висвітлено питання утворення та очищення промислових стоків від проєктованих об'єктів.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	
19	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Не висвітлене питання подальшого погодження із дощовими та талими водами, забруднених нафтопродуктами, не опрацьовані питання збору, очищення і поводження із дощовими та талими водами на території інд. парку в цілому.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Шкідливі викиди не передбачені проєктом концепції індустріального парку
20	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Пропонуємо доопрацювати Проєкт з урахуванням вимог Закону 711 та положень Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації (далі - Порядок 926), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 № 926, яким, серед іншого регламентовано зміст детального плану території.	Враховано частково	Детальний план території розроблений до вступу в дію вимог Закону 711 та положень Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації (далі - Порядок 926), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 № 926
21	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У матеріалах Проєкту потребують чіткого визначення та взаємоузгодження відомості про те, чи розташована територія проектування в межах або за межами смт Шкло та інших населених пунктів. Наприклад, на графічних матеріалах Проєкту («План існуючого використання території, опорний план, схема планувальних обмежень (М 1:2000)» та ін.) позначені не межі смт Шкло, а межі Шклівської селищної ради, що не є тотожним. У пункті 4 текстової частини Проєкту (нумерація сторінок відсутня) вказано, що «територія опрацювання знаходиться в межах Новояворівської територіальної громади, неподалік очисних споруд м. Новояворівська та с. Солиги». Однак до складу цієї громади, окрім м. Новояворівськ і смт Шкло входять ще 20 населених пунктів.	Враховано	Інформацію про розміщення об'єкта опрацювання в межах смт. Шкло узгоджено у всіх матеріалах проєкту.

22	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Реквізити рішення про затвердження Генплану не наведені	Враховано	Наведені реквізити рішення про затвердження генерального плану населеного пункту
23	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Згідно з наданими копіями/викопіюваннями з графічних матеріалів Генплану («Генеральний план (основне креслення), суміщений з схемою проектних планувальних обмежень та з схемою вулично-дорожньої мережі, сільського та зовнішнього транспорту (М 1:5000)» територія проектування на існуючий стан належить до «території лісу» та «території зелених насаджень загального користування». Інформація про передбачене віднесення її до інших видів функціонального призначення - відсутня.	Враховано частково	Територія розміщення індустріального парку передбачена за рахунок земель сільськогосподарського призначення, які частково поросли чагарниковою самосівною рослинністю та не належать до земель лісгосподарського призначення
24	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У графічних матеріалах Проекту («Проектний план, план червоних ліній, схема організації руху транспорту та пішоходів (М. 1:2000)» та ін.) позначена лише ВЗ, а ПЗС - відсутня.	Враховано частково	В графічних матеріалах детального плану позначена прибережна захисна смуга малої річки – 25 м, та водойми – 50 м.
25	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		ВЗ передбачена шириною 50 м (без урахування вимог щодо ширини ПЗС залежно від крутизни схилів, а також Порядку 486 та Методики 46), регламентовані статтями 80, 87, 88, 89 та ін. Водного кодексу України обмеження належним чином не враховані.	Враховано	
26	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Також пропонується у Проекті забезпечити урахування положень Класифікатора видів функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок, далі - Класифікатор ФПТ (додаток 60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2012 № 1051).	Враховано	В пояснювальній записці детального плану території вказане функціональне призначення території на існуючий період, а саме: 30302.0 - території для випасання худоби, 30100.0 – території під ріллею та перелогами, відповідно до Класифікатора видів функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок (додаток 60 до Постанови Кабінету Міністрів України Порядок ведення Державного земельного кадастру від 17.10.2012 № 1051).
27	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Зазначаємо, що рішення Проекту, які передбачають розміщення об'єктів промисловості на територіях, зайнятих лісом та зеленими насадженнями загального користування також не відповідають: статті 48 Закону України «Про охорону земель», відповідно до якої при здійсненні містобудівної діяльності необхідно передбачити заходи щодо: максимального збереження площі земельних ділянок з ґрунтовим і рослинним покривом;	Враховано частково	В матеріалах проекту надані дані про те, що територія розміщення індустріального парку передбачена за рахунок земель сільськогосподарського призначення, які частково поросли чагарниковою самосівною рослинністю та не належать до земель лісгосподарського призначення

			недопущення порушення гідрологічного режиму земельних ділянок; дотримання екологічних вимог, установлених законодавством України, при проектуванні, розміщенні та будівництві об'єктів та ін. ; статті 57 Лісового кодексу України, згідно з якою зміна цільового призначення земельних лісових ділянок з метою їх використання для житлової, громадської і промислової забудови провадиться переважно за рахунок площ, зайнятих чагарниками та іншими малоцінними насадженнями.		
28	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Положення Проекту, не лише не узгоджуються з вимогами Постанови 926, але й з положеннями ДБН Б. 1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території» (наприклад, розділ «Основні техніко економічні показники» Проекту не узгоджується з додатком В цього ДБН).	Враховано	Внесено корективи до назв розділів детального плану території
До Звіту про СЕО					
1	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Провести дослідження та описати видовий склад біорізноманіття на території опрацювання детального плану, в тому числі на території лісгосподарського призначення, та прилеглих територіях об'єкта Смарагдової мережі – Чолгинський, та визначити вплив від реалізації проектних рішень на флору та фауну.	Враховано частково.	У розділ 2 Звіту про СЕО внесено уточнення. На території опрацювання ДПТ цінні зелені насадження відсутні. Спеціалізовані дослідження будуть проведені на наступних стадіях проектування, зокрема під час проведення процедури оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.
2	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Визначити відстані від території опрацювання до найближчих об'єктів природно-заповідного фонду та Смарагдової мережі, оскільки у матеріалах звіту про СЕО зазначена некоректна інформація.	Враховано.	Найближчими до ділянки провадження планової діяльності об'єктом природно-заповідного фонду є: Парк курорту «Шкло» (близько 3 км на північ) – парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення в Україні. Територія опрацювання ДПТ знаходиться на відстані близько 0,5 км від території Смарагдової мережі України у Львівській області – UA0000178 Чолгинський. Ключовою територією Смарагдової мережі виступає Чолгинський заказник – орнітологічний заказник місцевого значення в Україні. Територія опрацювання ДПТ знаходиться на відстані близько 5 км від заказника.
3	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Врахувати близьке територіальне розташування території опрацювання детального плану до об'єкту Смарагдової мережі – Чолгинський.	Враховано.	Територія розміщення індустріального парку передбачена за рахунок земель сільськогосподарського призначення, які частково поросли чагарниковою самосівною

					рослинністю та не належать до земель лісогосподарського призначення
4	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Надати інформацію щодо необхідності та кількості видалення зелених насаджень для реалізації проектних рішень.	Враховано частково.	Необхідність та кількість зелених насаджень, що підлягають видаленню буде детально визначена на наступних стадіях проектування. Водночас, проектом ДПТ передбачено максимальне збереження існуючих зелених насаджень, а також комплексне озеленення території.
5	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Забезпечити максимальне збереження зелених насаджень.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Зелені насадження будуть максимально збережені, після затвердження проекту концепції індустріального парку
6	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Надати характеристику та вказати санітарний стан водойми, яка входить в межі опрацювання території детального плану.	Враховано.	У розділ 2 Звіту про СЕО внесено уточнення.
7	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		При скиді зворотних вод у водний об'єкт, вказати приймача стічних вод, його характеристику та санітарний стан.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	
8	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Вказати характеристику утворюваних стоків від усіх проєктованих об'єктів, утворених внаслідок запланованої діяльності.	Враховано частково.	Під час реалізації планової діяльності утворюватимуться господарстві та промислові стоки. Їхній склад та обсяги залежатимуть від визначеного виду діяльності та будуть докладно описані на наступних стадіях проектування.
9	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Передбачити очищення поверхневого стоку з усіх місць можливого забруднення; вказати розміщення очисних споруд поверхневого стоку.	Враховано частково.	
10	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Організацію відведення стічних вод передбачити з дотриманням вимог Водного кодексу України та Правил охорони поверхневих вод від забруднення зворотними водами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.1999 № 465.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	
11	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Вказати характеристику, обсяг та місця зберігання усіх утворюваних відходів.	Враховано частково.	Під час реалізації планової діяльності утворюватимуться побутові та промислові відходи. Їхній склад та обсяг залежатиме від виду планованої діяльності та буде докладно

					описаний на наступних стадіях проектування.
12	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Передбачити місця для розміщення майданчиків із контейнерами для роздільного збору відходів.	Враховано.	Місця для розміщення майданчиків із контейнерами для роздільного збору відходів будуть докладно описані на наступних стадіях проектування.
13	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Вивезення та утилізації відходів здійснювати на підставі укладених договорів зі спеціалізованими організаціями, які мають відповідні установки для утилізації відходів.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Вивезення та утилізація відходів буде здійснюватись на підставі укладених договорів із МКП «Новояворівськжитло» на ліцензоване сміттєзвалище.
14	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Характеристику поточного стану довкілля навести для території опрацювання детального плану, а не загалом району та області. Зокрема, в розділі «Характеристика поточного стану довкілля» вказати: стан атмосферного повітря, характеристику та санітарний стан водного об'єкта на території опрацювання детального плану, стан ґрунту, опис біорізноманіття, здоров'я населення та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено.	Враховано частково.	Зважаючи на фактичну відсутність статистичних екологічних даних в розрізі окремих населених пунктів та територіальних громад, було використано інформацію в розрізі колишнього АТУ Львівської області.
15	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Для захисту водного басейну від забруднення та засмічення забезпечити дотримання водоохоронної зони та берегової захисної смуги від водного об'єкта, розташованого в межах території детального плану, позначити на місцевості інформаційними знаками та забезпечити дотримання відповідного режиму використання цих територій відповідно до статей 87, 88, 89 Водного кодексу України.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Усі необхідні позначення та знаки будуть встановлені на території після затвердження проекту концепції індустріального парку.
16	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		При визначенні можливих наслідків виконання детального плану території врахувати вплив від усіх проєктованих об'єктів, в тому числі на атмосферне повітря від усієї планованої діяльності на території опрацювання, від збільшення кількості автотранспорту; вказати джерела викидів забруднюючих речовин зазначених на стор. 39 та 49 звіту про СЕО; визначити вплив на водні ресурси, зокрема на водний об'єкт, який входить в межі території опрацювання та його водоохоронну зону; вплив внаслідок утворення відходів та поводження з ними; вплив на біорізноманіття та території лісогосподарського призначення; та інші можливі наслідки.	Враховано частково.	Докладний розрахунок можливого впливу від усіх проєктованих об'єктів буде проведено на етапі оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.
17	Департамент екології та природних ресурсів		Заходи для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання детального плану	Враховано.	Заходи будуть для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків

	Львівської обласної державної адміністрації		території розробити з урахуванням проектних рішень та визначених впливу проектних рішень.		виконання детального плану території будуть розроблені після затвердження проекту концепції індустріального парку
18	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Планування моніторингу здійснювати з дотриманням вимог Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272 та статті 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	
19	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Провести розрахунок рівня шумового забруднення з урахуванням проектних рішень. За наявності перевищень передбачити заходи для приведення шумового навантаження до нормативних показників.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації.	Детальний розрахунок рівня шумового забруднення з урахуванням проектних рішень буде проведено на етапі оцінки впливу на довкілля планованої діяльності. Відповідно до нього буде розроблятися комплекс заходів приведення шумового навантаження до нормативних показників
20	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Забезпечити дотримання містобудівних умов та обмежень, інших визначених законодавством планувальних обмежень забудови території та відповідного режиму використання цих територій.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	Після затвердження детального плану території та проекту концепції індустріального парку будуть видані містобудівні умови та обмеження, дотримання яких буде забезпечено відповідальними особами.
21	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Враховати інтереси суміжних територій.	Враховано	Інтереси суміжних території будуть враховані після затвердження проекту концепції індустріального парку
22	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації		Забезпечити врахування зауважень та пропозицій, що надійшли в процесі громадських обговорень та слухань.	Враховано	
23	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		В Звіті не надана характеристика поточного стану довкілля, в т.ч. здоров'я населення, та прогнозовані зміни цього стану відповідно до підпункту 2) пункту 1 ст. 11 Закону.	Враховано частково.	При аналізі та оцінці поточного стану навколишнього середовища були використані статистичні дані та офіційні дані обласних органів виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та реалізують політику у сфері охорони здоров'я. Основними джерелами інформації були: Звіт про результати моніторингу природного довкілля Львівщини, Екологічний паспорт Львівської області, Регіональна доповідь про стан навколишнього середовища у Львівській області, статистичний щорічник Львівської

					області, статистичний збірник Довкілля Львівської області. Зважаючи на фактичну відсутність статистичних екологічних даних в розрізі окремих населених пунктів та територіальних громад, було використано інформацію в розрізі колишнього АТУ Львівської області, а саме колишнього Яворівського району.
24	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Не проведена оцінка стану заабруднення навколишнього середовища, аналіз впливів пріоритетних та специфічних забруднюючих речовин в атмосферу від основних джерел викидів, відсутні дані щодо фоновою забруднення атмосфери в зоні розміщення проектного об'єкту за результатами лабораторних досліджень.	Враховано частково.	Спеціалізовані лабораторні дослідження будуть проведені на наступних стадіях проектування, зокрема під час проведення процедури оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.
25	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Не проведена оцінка очікуваного рівня забруднення за гігієнічними нормативами (ГДК, групами сумациї, комплексними показниками та критеріями безпеки).	Враховано частково.	Спеціалізовані лабораторні дослідження будуть проведені на наступних стадіях проектування, зокрема під час проведення процедури оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.
26	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Не надані пропозиції щодо визначення розміру санітарно-захисної зони від індустріального парку н цілому: необґрунтовані межі зон впливів планової діяльності спроектованих об'єктів від котельнь.	Враховано частково.	Санітарно-захисні зони розроблятимуться для кожного окремого об'єкту відповідно до чинного законодавства.
27	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Відповідно до проектного плану (аркуш 5 ДІП) в СЗЗ промислового об'єкту (територія очисних споруд м. Новояворівська з СЗЗ - 400 м.) потрапляють об'єкти з переробки харчових продуктів та казеїновий цех потужністю 10 т переробленого молока на добу (позиції 3, 4, 5), а також складські приміщення (позиція 6), що є порушенням п. 11.1.20 ДБН Б. 2.2.12:2019. Не нанесена СЗЗ від підприємства з виробництва піноблоків.	Враховано частково.	У санітарно-захисній зоні допускається розташовувати: - пожежні депо, лазні, пральні, гаражі, склади (крім громадських та спеціалізованих), будівлі управлінь, конструкторських бюро, учбових закладів, виробничо-технічні училища без гуртожитків, магазини, підприємства громадського харчування, поліклініки, науково-дослідні лабораторії, пов'язані з обслуговуванням даного та прилеглих підприємств; - приміщення для чергового аварійного персоналу та добової охорони підприємств за встановленим списочним складом, стоянки для громадського та індивідуального транспорту, місцеві та транзитні комунікації, ЛЕП, електростанції, нафто- і газопроводи, свердловини для технічного водопостачання, водоохолоджуючі споруди, споруди для підготовки технічної води, каналізаційні

					насосні станції, споруди оборотного водопостачання, розсадники рослин для озеленення підприємств та санітарно-захисної зони.
28	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Не проведений аналіз стану акустичного забруднення, не обґрунтовані вимоги щодо шумозахисних заходів. Зокрема від автодороги Львів-Краковець до прилеглих населених пунктів проектом встановлюється проектована межа зони шумовою (акустичного дискомфорту) у 50 м з посилання на п. 5.25 ДСП 173-96. Проте, не враховано, що вказана відстань приймається за умови забезпечення гігієнічних нормативів якості повітря та рівнів шуму.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації.	Детальний розрахунок рівня шумового забруднення з урахуванням проектних рішень буде проведено на етапі оцінки впливу на довкілля планованої діяльності. Відповідно до нього буде розроблятися комплекс заходів приведення шумового навантаження до нормативних показників
29	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Безпідставно, без належного обґрунтування оцінки статистичних даних щодо стану захворюваності та поширеності захворювань серед населення прилеглих населених пунктів зроблено висновок, що протягом останніх років відмічається тенденція до зниження поширення хвороб та кількості захворювань, однак надані графічні матеріали суперечать цьому висновку, а також не обґрунтований висновок щодо відсутності впливу на здоров'я запроектованого об'єкту.	Враховано частково.	У розділ 3 Звіту про СЕО внесено уточнення. Протягом останніх декількох років на території Яворівського району спостерігається тенденція до незначного підвищення показника поширення хвороб та кількості захворювань. Водночас, зважаючи на фактичну відсутність статистичних даних, що стосуються здоров'я населення в розрізі окремих населених пунктів та територіальних громад, було використано інформацію в розрізі колишнього АТУ Львівської області, а саме колишнього Яворівського району. Статистична інформація у розрізі окремих населених пунктів (зокрема населених пунктів Новояворівської ТГ) відсутня.
30	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Організація збору і знешкодження твердих побутових відходів не обґрунтована, питання поводження з промисловими відходами не висвітлене.	Враховано.	Вивіз сміття передбачається спецавтотранспортом на полігон ТПВ для подальшої його утилізації у відповідності з ухваленою схемою санітарної очистки населеного пункту. Промислові відходи вивозитимуться відповідно до укладених договорів зі спеціалізованими службами.
31	Державна установа «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		Передбачені обсяги моніторингових досліджень є недостатніми для оцінки наслідків прийнятих планувальних рішень. Зокрема, передбачені одноразовий щорічний контроль стану забруднення атмосферного повітря, проведення замірів шуму, контроль за складом стічних вод.	Враховано частково.	У розділ 9 Звіту про СЕО внесено уточнення.
32	Державна установа «Львівський обласний		З метою оцінки ступеню ризиків для здоров'я населення необхідно спроектувати стаціонарний	Не враховано.	Відповідно до затвердженої Програми державного моніторингу у галузі охорони

	центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»		автоматизований пост за станом забруднення атмосферного повітря згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 року №827.		атмосферного повітря на 2021 - 2025 роки Львівської зони, автоматизований пост за станом забруднення атмосферного повітря на даній території не передбачено.
33	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У Проекті та Звіті потребують додаткового опрацювання питання врахування і дотримання вимог статей 60, 61 та ін. Земельного кодексу України, статей 80, 87, 88, 89 та ін. Водного кодексу України, зокрема щодо водоохоронних зон (далі - ВЗ) і прибережних захисних смуг (далі - ПЗС) та охорони водності малої річки Руски та ін., вказавши назви та детальні характеристики відповідних водних об'єктів.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	
34	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У зв'язку з наявністю малої річки Руски слід врахувати вимоги статті 80 Водного кодексу України, згідно з якою з метою охорони водності малих річок забороняється: змінювати рельєф басейну річки; зменшувати природний рослинний покрив і лісистість басейну річки; руйнувати русла пересихаючих річок, струмки та водотоки; випрямляти русла річок та поглиблювати їх дно нижче природного рівня; розорювати заплавні землі та застосовувати на них засоби хімізації; надавати земельні ділянки у заплавах річок під будь-яке будівництво (крім гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд), а також для садівництва та городництва; проводити осушувальні меліоративні роботи на заболочених ділянках та урочищах у верхів'ях річок; здійснювати інші роботи, що можуть негативно впливати чи впливають на водність річки і якість води в ній.	Буде враховано на наступних етапах проектування та реалізації положень містобудівної документації	В межах відображеної ПЗС малої річки шириною 25м не будуть проводитись: змінювати рельєф басейну річки; зменшувати природний рослинний покрив і лісистість басейну річки; руйнувати русла пересихаючих річок, струмки та водотоки; випрямляти русла річок та поглиблювати їх дно нижче природного рівня; розорювати заплавні землі та застосовувати на них засоби хімізації; надавати земельні ділянки у заплавах річок під будь-яке будівництво (крім гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд), а також для садівництва та городництва; проводити осушувальні меліоративні роботи на заболочених ділянках та урочищах у верхів'ях річок; здійснювати інші роботи, що можуть негативно впливати чи впливають на водність річки і якість води в ній.
35	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У Проекті та Звіті має бути забезпечено викладення повних коректних відомостей щодо природоохоронних територій та об'єктів і дотримання їх режиму (чітко зазначивши про їх наявність чи відсутність, вплив на них та наслідки для них тощо), виходячи з визначення, наведеного у підпункті 26 пункту 2 Порядку 926: «природоохоронні території та об'єкти - території та об'єкти природно-заповідного фонду, їх функціональні та охоронні зони, території, зарезервовані з метою наступного заповідання, території та об'єкти екомережі, території Смарагдової мережі, водно-болотні угіддя міжнародного значення, біосферні резервати програми	Враховано.	Найближчими до ділянки провадження планової діяльності об'єктом природно-заповідного фонду є: Парк курорту «Шкло» (близько 3 км на північ) – парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення в Україні. Територія опрацювання ДПТ знаходиться на відстані близько 0,5 км від території Смарагдової мережі України у Львівській області – UA0000178 Чолгинський. Ключовою територією Смарагдової мережі виступає Чолгинський заказник –

			ЮНЕСКО «Людина і біосфера», об'єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО». При цьому, відомості щодо територій та об'єктів екомережі, слід наводити з урахуванням переліку складових структурних елементів екомережі, який визначений статтею 5 Закону України «Про екологічну мережу України».		орнітологічний заказник місцевого значення в Україні. Територія опрацювання ДПТ знаходиться на відстані близько 5 км від заказника.
36	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У розділі 8 Звіту розглянуто лише одну альтернативу, а саме «нульовий сценарій». Не опрацьовані виправдані територіальні альтернативи, зокрема з урахуванням положень відповідної містобудівної документації, які має деталізує Проект, та Класифікатора ФПТ.	Враховано частково.	Відповідно Ст. 10 Закону України «Про індустріальні парки», вибір території для створення індустріальних парків на землях державної чи комунальної власності здійснюється за рахунок коштів державного чи місцевих бюджетів, а також за рахунок залучених інвестицій, коштів приватних інвесторів та з інших джерел, не заборонених законодавством.
37	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Розділ 9 Звіту пропонуємо доопрацювати з урахуванням вимог частини першої статті 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та пункту 5 Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272.	Враховано частково.	У розділ 9 Звіту про СЕО внесено уточнення.

Міський голова

Грибак Володимир
03(256)41045

Володимир МАЦЕЛЮХ